Erratum

In the paper entitled "Measurement of Atrial Septal Defect Size: a Comparative Study Between Transesophageal Echocardiography and Balloon Occlusive Diameter Method" By Sadeghian et al. (J Teh Univ Heart Ctr 2 (2010) 74-77), the following corrections are needed:

- 1. In the fourth paragraph of the method section, "5.0 MHz" should have been "7.0 MHz".
- 2. In the first paragraph of the result section, "Forty-five patients", should have been "Forty-six patients".
- 3. In Table 1, "age ≥ 18 y (n=37)", should have been "age ≥ 18 y (n=33)".

These corrections have been made to the current online version of the article, available at http://journals.tums.ac.ir/upload_files/pdf/15532.pdf